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令和４年第２回 総務委員会会議録 

 

○日 時 令和４年７月１２日(火) 午前１０時 

○場 所 議会棟１階・第１委員会室 

○付議事件 なし 

○そ の 他 閉会中の継続調査について 

 

○出席委員（８名） 

総務委員長 青 木  明 夫 

総務副委員長 石 田  卓 成 

総務委員        今 津  誠 一 

〃 宇多村  史 朗 

〃 梅 本  洋 平 

〃 髙 砂  朋 子   

〃 橋 本  龍太郎 

〃 三 原  昭 治 

 

○欠席委員 

な し 

 

○委員外議員 

な し 

 

○説明のため出席した者 

 な し 

 

○出席書記 

 内 田  敦 士 

 

午前１０時    開会 

○青木委員長  ただいまから、総務委員会を開催いたします。 
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閉会中の継続調査について  

○青木委員長  さきの本会議におきまして、総務委員会に付託となりました審査案件はご

ざいませんでした。したがいまして、本日の協議事項は閉会中の継続調査のみとなります

ので、よろしくお願いいたします。 

進行につきましては、初めに閉会中の継続調査について御協議いただき、一旦、総務委

員会を閉じた後に、行政視察について御協議いただきたいと思いますので、よろしくお願

いいたします。 

それでは、１の閉会中の継続調査について御協議いただきたいと思います。 

これまでは、レジュメに記載のとおり、８項目を継続調査としておりましたが、いかが

いたしましょうか。（「そのままで」と呼ぶ者あり） 

○石田副委員長  このままでいいと思いますが、前回の委員会でも所管事務調査をやるべ

きではないかと御提言いただいて、いまだにできていないので、今日いつ頃やるかを決め

て、進めたほうがいいと思いますけど、いかがでしょうか。 

○三原委員  正副委員長が調整したらいい。 

○石田副委員長  それでいいですか。９月議会が始まる前にやるということで、よろしい

ですか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○石田副委員長  分かりました。調査項目はどうしましょうか。（「任す」と呼ぶ者あり） 

分かりました。ＵＪＩでもよろしいですか。 

○三原委員  それでいい。 

○橋本委員  中期財政計画はどうか。（「中期財政計画はここ数年、当初予算の説明の中

で、「中期財政見通し」ということで、全議員へ説明されることになった」と呼ぶ者あり） 

○石田副委員長  内容については委員長と相談して。何かあれば早めに言っていただけれ

ば。 

○三原委員 スポーツ振興については何をやるのか…。今、野球場がある。中間報告をや

ろう。どうなっているのか。 

○石田副委員長  それでは、ＵＪＩを加えて、その二つでいきましょうか。委員長、よろ

しいですか。 

○青木委員長  はい。 

○三原委員 消防の共同運用は進んでいるので、なくてもいいのでは。 

○石田副委員長  運用の仕方とか、よそを参考にしたらどうかなどの話もあるので。 

○三原委員 結局、報告になるのでは。 



 －3－

○石田副委員長  報告になるが、ほかの消防との交渉になる。押し切られないように、こ

ちらからバックアップしてあげるというのは、あってもいいかと。議会が後押ししてあげ

たらと。 

○三原委員 分かった。 

○青木委員長 それでは、ＵＪＩターンについて、スポーツ振興についてということで進

めさせていただきたいと思います。 

○梅本委員 スポーツ振興についての野球場の件ですけど、１週間前に１回目の検討委員

会が行われて、最初なので自己紹介と、こんなのがいいという意見を出し合って、そこで

終わっているんですが。 

○三原委員 まだそんな段階か。それだったら聞いても話にならないが、野球場について

具体的なスケジュール、いつまで結論を出すのか、そういうことを聞けばいい。総合的に。 

○青木委員長 それでは、スポーツ振興について、ＵＪＩターン促進についてを入れた８

項目を調査事項として、閉会中も調査を継続することに御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○青木委員長 御異議ないものと認めます。よって、防府市議会会議規則第１０８条に基

づき、議長に申し出をいたします。 

 なお、委員会の開催日時については、正副委員長で協議の上、改めて皆様に御案内いた

しますので、よろしくお願いいたします。 

 以上をもちまして、総務委員会を閉会いたします。お疲れさまでした。  

 

午前１０時６分 閉会 

 

防府市議会委員会条例第３０条第１項の規定により署名する。 

 

 令和４年７月１２日 

 

        防府市議会総務委員長  青 木  明 夫 


